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السلام علیكم ورحمة الله وبركاتھ                                         وبعد : 

15
بتاریخ

 
فإننا نفیدكم باعتمادنا للمحضر وموافقتنا على ما تضمنھ من توصیات                 1437/06/27

وفقكم الله وسددكم ، والسلام علیكم ورحمة الله وبركاتھ

سلمھ اللهقسم الكیمیاء بكلیة التربیة بالزلفي سعادة رئیس

إشارة إلى ما تضمنتھ الموضوعات والتوصیات الواردة في محضر الاجتماع للجلسة

مع ملاحظة ماتضمنھ التوجیھ الوارد في الفقرة ( سادساً ) في المحضر المرفق.
نأمل الاطلاع وإتمام ما یلزم وفق الأنظمة واللوائح.

عمید الكلیة



15 الجلسة قسم الكیمیاء بكلیة التربیة بالزلفي اللجنة
09:30 الوقت 1437/06/27 التاریخ

 أولاً : أعضاء اللجنة حسب قرار تكوینھا : 
اسباب الغیاب حالة الحضور الصفة العضو

حاضر رئیساً د. جیھان عبدالعزیز العمیري
حاضر أمیناً وعضواً  د.منال محمد سالم
حاضر عضواً د. اماني حسن صالح
حاضر عضواً  د. نوال محجوب سلیمان

ثانیاً : جدول أعمال اللجنة : 

الرفع لمجلس الكلیة الموقر  رابعاً : یوصى برفع ھذا المحضر إلى : 

خامسا : رأي الأعضاء في المحضر : 

ثالثاً : المناقشات والتوصیات : 

Subject Source Subject Title مصدره الموضوع
مناقشة الطلب المقدم من الأستاذة العنود  القسم

 الجغواني  لمد فترة الأبتعاث

مناقشة الطلب المقدم من الأستاذة العنود الجغواني  لمد فترة الأبتعاث   الموضوع : 1
Subject Title

تم مناقشة الطلب المقدم من الأستاذة العنود الجغواني المعید ة بالقسم والمبتعثة لجامعة الملك سعود لدراسة 
الماجستیربشأن تمدید ابتعاثھا لمدة فصل دراسي واحد على الأقل اعتبارا من بدایة الفصل الدراسي الأول 

1437/1438ھـ وذلك لتتمكن من اكمال متطلبات الحصول علي درجة الماجستیر .وقد تم التمدید للأستاذة 
للعام 1435/1436ھـ والعام 1436/1437ھـ . 

ملخص وصف الموضوع ومناقشتة

Subject Description

الموافقة علي تمدید ابتعاث الأستاذة العنود الجغواني وذلك نظرا لأن الفصل الدراسي الأول للعام الجامعي 
1433/1434ھـ قد انقضى فى دراسة المواد التكمیلیة المقرة من قسم الكیمیاء بكلیة العلوم التابع لجامعة 

الملك سعود وفقا لأشعار القبول المرفق وحیث ان ھذا الفصل لایحتسب ضمن مدة الأبتعاث .كما انھ لم یتم 
البدء في دراسة الماجستیر الا من بدایة الفصل الدراسي الثاني للعام 1433/1434ھـ وذلك نظرا لأنتقال 

كلیة العلوم إلي المدینھ الجامعیة خلال الفصل الدراسي الأول وعدم جاھزیة المعامل في العام الدراسي 
1435/1436ھـ واضافة الى ذلك عدم توفر المادة الأساسیة لإنھاء الجزء العملي الا قي منتصف الفصل 

الدراسي الثاني 1435/1436ھـ وذلك لتعطلھا في الجمارك 

التوصیة

Recommendation

المادة العاشرة من لائحة الابتعاث والتدریب : یجوز لمجلس الجامعة تمدید فترة الابتعاث الاصلیة في 
الداخل والخارج سنة واحدة للماجستیر ، وسنتین للدكتوراه والزمالات الطبیة ، بناء على اقتراح المشرف 
على دراسة الطالب وتوصیة مجلسي القسم والكلیة ،أو المعھد ومافي حكمھما ، ولجنة الابتعاث والتدریب 

،كما یجوز لمجلس الجامعة بناء على اقتراح المشرف على دراسة الطالب وتوصیة مجلسي القسم والكلیة ، 
أوالمعھد ومافي حكمھما ، ولجنة الابتعاث والتدریب إضافة سنة أخرى حداً اقصى لكل مرحلة بعد تقدیم 
المبررات المقنعھ لذلك . وبالنسبة للابتعاث للخارج یلزم أن یؤید رأي المشرف على دراسة الطالب من 

المحلق الثقافي .

مستند التوصیة

Recommendation document

القسم  الجھات ذات العلاقة
The RelevantJurisdiction
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رأي المدعویین في المحضر : 

أسباب التحفظ رأي العضو العضو

موافق د. جیھان عبدالعزیز العمیري
موافق  د. نوال محجوب سلیمان
موافق د. اماني حسن صالح
موافق  د.منال محمد سالم

أسباب التحفظ رأي المدعو المدعو
سادساً : توجیھ صاحب الصلاحیة : 

مع الموافقة، وإكمال اللازم حسب اللوائح والأنظمة.
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